@aiin: MITY-125.14002 kat ‘ Cocrasnen- 01.10.2015 Jucr 1 n3 2
LI Kox HaumenoBanue neranu XapakTepucTuka S,
cxeme ILT./U30.

1 07.02.00.03.01 Taiika kperuieHns numgxpyra 1
2 380.02.00.01.00 | Kpyr nutndoBaibHbIi 125x22.5 1
3 26.02.00.04.00 drnaner onopHeI MUHGKpyra D14 (n. cniexkaHue) 1
380.02.01.00.00 | Ko:xkyX 3alIMTHBII B coope 1

4 380.02.01.01.00 IlleTka 3amuTHAs JIHHHAS 1
5 380.02.01.02.00 | Illerka 3amuTHast KOPOTKast 1
6 380.02.01.03.00 | Koubuio 1
7 380.02.01.04.00 | Koxyx 3amuTHBIH 1
8 380.02.01.05.00 KokyX 3aIuTHBIN 10IBHKHBIN 1
9 380.02.01.06.00 | KpoHmTeiiH KoXyxa 1
10 380.02.01.07.00 | Kouiblo pe3anHoBoe )3.55x2.2 1
11 00.02.04.01.47 Bunt M6x25 1
12 380.02.01.08.00 | 3axuemnka ?5x12 5
13 302.03.00.01.00 | Brymka ynioTHUTENbHAs 1
14 00.02.03.01.02 Bunt M4x12 4
15 302.03.01.01.00 | Kpslmika pegykropa 1
16 00.01.01.01.30 TToamunmHUK MapUKOBLIA 6201RS (12x32x10) 1
17 26.03.00.01.00 Kppinika nogmmnsauka 1
18 00.02.04.05.03 Bunt M4x10 3
19 302.03.00.02.00 Inuunaens 1
20 302.03.00.03.00 | Komeco 3ybuaToe KOHHIECKOE 7=38 1
21 00.01.02.01.17 TloMmUIHUK POIMKOBBIHA HKO0808 (8x12x8) 1
22 26.03.02.01.00 Kopmyc pexykropa 1
23 00.02.03.01.08 BunT 4x25 6
24 26.03.02.05.00 Kuomnka ¢ukcaropa nmuHaens 1
25 26.03.02.04.00 TIpyxuHa dukcaropa mMIUHACIS 08.7x00.7x12 1
26 26.03.02.03.00 dukcaTop MMUHASISA 1
27 00.02.01.01.06 Taiika M6 1
28 00.02.02.01.06 [Taii6a npyxuHHAS 26 1
29 26.04.02.03.00 [ecTepHst KOHMUECKas Z=11 1
30 00.01.01.01.65 TommmnHuK MapUKOBBII 608-2RS (8x22x7) 1
31 372.03.00.01.00 IIpoxmanka 1
32 26.03.02.06.00 Komsiio 1
33 26.03.02.02.00 Konb1io cronopHoe 022 1
34 26.04.00.01.00 Juadparma 1
35 302.02.00.01.00 | Kppimka agradparmsl 1
36 302.04.02.01.00 | Skopb ¢ BEHTHISTOPOM ¥35,1x55, 220V-240V,1400W 1
37 00.02.03.01.36 BunT 4x70 2
38 00.01.01.01.25 TToamunmHUK MapUKOBBIHA 607-2RS (7x19x6) 1
39 302.04.02.02.00 | Brysxka pe3uHoBast 1
40 302.04.02.03.00 | Kosblio MarautHoe 1
41 302.04.01.00.00 | Crarop B cbope 58,5x55, 220V-240V,1400W 1
42 372.05.00.02.00 | Kopmyc aBurarens 1
43 00.02.03.01.02 Bunt 4x12 2
44 302.05.00.02.00 | Kpslmika meTKy JeBas 1
45 00.02.03.01.25 Bunt 3x10 2
46 302.04.03.01.00 | IIlerxa smexTpmyeckast CaMOOTKITIOYAIOIIAsICS 9x6x16 1
47 302.04.03.03.00 | IlleTkonepkaTenb 2
48 302.04.03.02.00 | IIlerxa smexTpHyecKas 9x6x16 1
49 302.04.03.04.00 | IlpyxuHa ciupajibHas 2
50 302.05.00.03.00 | Kpeinika meTku npasas 1
51 372.05.00.03.00 | Pyuka Haxyagka 1
52 00.02.03.01.03 Bunt 4x14 2
53 372.04.00.01.00 | Biox 3y1eKTpOHHBIN 1
54 00.10.01.01.08 Berixmtouarens KEDU HY15B 12(10)A 250V~5E4 1
55 302.05.00.05.00 | KnaBuia BeIKJIFOYATes! 1
56 372.05.00.01.00 | Pyuka 1

Karaysor 3ammacHBIX YacTeH HU31SITUS
AelicTBUTEAEH C: MAIIHUHA PYHHAA
DJIEKTPUYECKASA MIIY-125/14002
01 OKTABPA 2015r. LIMDOBAJILHAS YIUIOBAS

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH




®@aiin: MITY-125.14002 kat Cocrasnen- 01.10.2015 Jluct 2 u3 2
57 00.10.04.01.02 Konpencarop 0,22mxd MEX GPF 40/85/21 1
58 26.05.00.05.00 [Tnanka dukcanmu muypa 1
59 26.04.00.02.00 TpyOka 3anmtHas 1
60 00.10.02.03.02 THyp nuTaHus C BIJIKOH HOSRN-F 2x1,0mm2-2,3m 1
61 07.02.00.01.01 Kurou crienyanbHbIH 1
62 07.02.00.02.01 Pyuka GokoBas 1
63 00.02.03.01.06 Bunr 4x18 2

Karainor 3anmacHBIX JacTeH U3AE€JIUS

AelicTBUTEAEH C:

01 OKTABPA 2015r.

MAIIIMHA PYYHAA
OJIEKTPUYECKAA MIITY-125/1400D
MJIMPOBAJIBHAA YTJIOBAA

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH






